



„Köszönet a kapott
kedvezményekért”

Budaörsi Napló - 2015. szeptemberi számából

Megújult a Buláke irodája

Nyáron néhány napig zárva volt a Buda-környéki Látássérültek Közhasznú Egyesülete (Buláke) irodája és masszörstúdiója a Patkó utca 7. szám földszintjén. Nem csak szebb lett, hanem praktikusabb és energiatakarékosabb is. Szerzőink az egyesület masszörccsapatának a vezetője és alelnöke.

A budaörsi lakótelepen működő BGS (Budaörsi Gyógymasszázs Stúdió) és az egyesületet kiszolgáló irodák átalakításánál fontos szempont volt, hogy a szolgáltatás és a szervezeti munka ne zavarja egymást. Ezért az eddig középben lévő nagytermünket felosztottuk, valamint optimalizáltuk és modernizáltuk a fűtési és az elektronikai rendszert. Kialakítottunk még egy irodahelyiséget, létrehoztuk a talpreflexológia saját helyiségét. Az új helyiségekhez átszerkesztettük az ablakokat, valamint kicseréltük a régi világítást és a munkahelyekhez tartozó hálózatokat. Köszönet Kertész Ferenc építési vállalkozónak és munkatársainak, hogy odafigyeltek a költségeinkre is. A gipszkartonos munkákat Kozmer Tibor György és csapata végezte. A fűtésért Utasi Péter, egyik vendégünk kezekedett, szaktanácsadástól a beszerzésen át a kiépítésig. Támogatásként ő szintén alacsony anyagárral és kedvező munkadíjjal számolt. Dörfinger Gábor a villanyszerelést végezte, tőle is munkadíjkedvezményt kaptunk, a Legrand Magyarország Zrt.-től pedig támogatásként új, esztétikus, villanykapcsolót és konnektorokat. Másik komoly támogatónk a GCG Go Capital Gmba.volt. Szakemberük ingyenesen mérte fel, hogy milyen speciális fény technikára van szükségünk és nagyon kedvező áron kaptuk meg az iroda teljes világítását. Köszönet Pete Tamásnak és kollégájának is a kedvezményekért. A lakatos munkáért Pálinkás Ferencet illeti dicséret, aki munkadíj nélkül, csak anyagköltséget számolt fel. Az ablakok üvegezését az egyesületet támogatva a Budaváry és Fia Kft. végezte. Festést és tapétázást Gruber István és munkatársai. Önkéntes munkájuk mellett csak anyagdíjat számoltak fel. Valamint nem utolsósorban köszönet mindazon kollégáknak és segítő ismerősöknek, akik gyakran a pihenés helyett (akár negyven fokban is) bent voltak és pakoltak, takarítottak, segítettek a szakemberek munkáját.

Tóth Titusz Nándor - Jenei András